
В Южно-Сахалинске завершено расследование уголовного дела предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск СУ СК России по Сахалинской области (руководитель Старков А.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего ранее неоднократно судимого жителя области района по обвинению в совершении преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (нанесение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следствия установлено, что 01.11.2012 между обвиняемым и несовершеннолетним потерпевшим произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему один удар ножом в левый бок, после чего скрылся с места происшествия.

От полученных телесных повреждений потерпевший спустя непродолжительное время скончался в ГБУЗ «Сахалинская областная детская больница».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/616974>